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Exercice n°1(2points)
Répondre par vrais ou faux en justifiant la réponse.

1- Si f est continue en a, alors f est continue à gauche en a.

2- Si f est discontinue en a, alors f est discontinue à droite en a.

Exercice n°2: (7points)
Soit f la fonction définie par:
[image: image23.bmp].
1- Calculer les limites suivantes.

      a)
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2-   a) Donner
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     b) Vérifier que pour tout x
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1 on a: f(x)=
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déduire alors 
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3- a) Calculer 
[image: image8.wmf])
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           b) Pour quelle valeur de a f admet une limite en -1.

           c) Pour la valeur de a trouver f est elle continue en-1 ?

     4- Pour qu'elle valeur de a f est continue en1.

Exercice n°3(2points)
Répondre par vrais ou faux en justifiant la réponse. Dans le plan orienté dans le sens direct, soient 
[image: image10.wmf]w
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 trois vecteurs non nuls.

1- si 
[image: image11.wmf]]
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sont colinéaire de même sens.

2- si 
[image: image13.wmf]]
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sont orthogonaux.
Exercice n°4:(8points)
Dans le plan orienté dans le sens direct. On désigne par ABC un triangle isocèle en C avec AC=4 et 
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, .et ( le cercle de centre C et de rayon4.

1- Déterminer la mesure principale de
[image: image16.wmf])
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2- Placer les points A, B et C.

3- Calculer AB puis déterminer la mesure principale de 
[image: image17.wmf])
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4- Soit D le point du plan tel que:
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î

ï

í

ì

p

p

º

=

]

[

)

AD

,

AB

(

AB

AD

2

2

.

a) Placer le point D

b) Calculer le déterminant des vecteurs
[image: image19.wmf]AB

 et 
[image: image20.wmf]AC

.

5- La droite (AD) recoupe (  en F.

a) Vérifier que 
[image: image21.wmf]]
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b) Déterminer et construire l'ensemble des points M du plan tel que 
[image: image22.wmf]]
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